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társadalmi, szépirodalmi és közgazdasagi hetilap.

megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ár:

Egész évre 8 korona. — Félévre 4 korona. 
Negyedévre 2 korona.

Néptanítóknak feleáron.

Az a liarcz, mely a kereskedelem 
ellen folytatódott és melyet sajátságos 
terminológiával az agrárizmus harczának 
nevezlek el a merkantilizmus ellen és 
mely kíméletlenségében nem riadt vissza 
attól sem: hogy a magyar kereskedel­
met elernyessze, hogy azt kiszorítsa 
mindenünnen, sőt hogy bizalmatlanságot 
keltsen irányában idebenn és az ország 
határain kívül is — most mintha nyug­
vó pontra érkezett volna. De hogy vég­
legesen megszűnt, azt feltételezni nincs 
ok. A különbözü foglalkozási ágak vér­
tezve állnak egymással szemben és vár­
ják a megújuló küzdelem kezdetét, ügy 
látszik, hogy az éles politikai harczok, 
melyek legvitálisabb érdekeink körül 
forogtak, szorították egyidőre háttérbe 
a gazdasági küzdelmeket.

De rosszul fejeztem ki magamat; 
a szemben álló liarczosok közül, csak 
az egyik van vértezve; a másik csupa­
szul küzd, mint a középkori istenítélet 
vádlottja a vádlónak bajnoka ellen.

A mezőgazdasági érdekképviselet 
hadsoraiban ott vannak az ország nagy 
nevei; az egész főnemesség nagy va- 
vagyonával és a múlt időkön alapuló 
nagy tekintélyével.

A kereskedő osztálynak ezzel szem­
ben nincs semmi szervezete, semmiféle

SZERKESZTŐ!
ÍSZALAY RAL.

hatalma. Akik vagyonukkal és képes­
ségeiknél fogva hivatva volnának az 
egész osztály vezetésére, azok fáznak a 
harcztól, mely erélyt és kitartást köve­
tel. A kereskedelmi egyesületek egyetlen 
eszköze a felirat és a deputáczió: ez 
a rozsdás két fringia, mely már csak 
mutat, de nem vág. Egységes közvéle­
mény sem fejlődhetik, mert az egye­
sületeknek nincs közös szerve és nincs 
érintkezési pontja, úgy hogy nem egy­
szer esik meg, hogy a kormány széjjel- 
ágozó, egymással homlokegyenest ellen­
kező szakegyleti feliratokkal áll szemben. 
És mindennek nyomában kullog az 
indolenczia, a viszonyok és idők súlyát 
fokozza a mohamedán fatalizmushoz 
hasonló nembánomság, melynek leküz­
désére még nem vállalkozott harczos.

Ami eddig nem sikerült, talán sike­
rül most, arra van most nőd is, alka­
lom is. a kereskedők mega múlják az 
egész osszágra kiterjedő szövetséget, 
melynek czélja egyesíteni az ország 
120.000 kereskedőjét és ezzel hatalmi 
faktorrá válni.

liarcz lesz a szövetség jelszava; 
de nem támadó liarcz. Az a harcz 
melynek czélja megvédelmezni nemcsak 
egy osztály érdekeit, hanem annak az 
egyensúlynak az érdekeit, melynek fenn 
kell állania az egyes faktorok között.

A miskolczi és soproni kongresszus

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
NAGY-TAPOLCSÁNY a gyógyszertár épületben
hova a lapot illető minden közlemény küldendő. 

Előfizetési és hirdetési dijakat a kiadóhivatal vesz fel
Egyes szám ára 20 fillér. —

határozataiból folyólag az országos ma­
gyar kereskedelmi egyesülés legközelebb 
életre kél. Hosszú idő tölt el az előkészü­
letekkel és engem, ki az előkészületek ve­
zetésével voltam megbízva, nem egyszer 
ért a Fabius Cunctatori vád; de válla­
lom a felelősséget a késedelemért. Nagyot 
és hatalmasat akartam teremteni.

Kereskedőtársaim, hozzátok fordu­
lok! Félre minden tétovázással és min­
den kétkedéssel!

Munkára szólIitok minden keres­
kedőt, első sorban hazánk jólétének 
felépítéséhez.

foglaljuk el erélylyel, de egyúttal 
a kellő mérséklelességgel azt a helyet, 
mely minket joggal megillet, mert ha­
zánk nagyságának felépítésében akarunk 
résztvenni.

Tegyük tehát le alapkövét az O. 
K. E.-nek. Isten nevében!

Sándor Pál
orsz. képviselő.

M

A „Nyitravölgyi Lap“ eredeti tárczája. 
Csillagok a vizen.

Irta: Somogyi Endre.

tülök Sándoréi; veszekedtek egy ki­
csit, mielőtt a szigetre indultak.

Az asszony korán és hirtelen öltözött 
fel s aztán nem tudott mit csinálni. Várta 
az urát. Sándor pedig késett valahol.

A fiatal asszonynak valójában az össze­
fűzött ruha zolt kényelmetlen a nyári meleg­
ben, de ő a várakozást találta kényelmet­
lennek, ebből a bosszúságból pedig asszony i 
logika szerint világosan következett az egész 
főváros kiallhatatlansága. Klárának, mig igy 
várakozott, eszébe jutott, hogy nekik tulaj­
donképpen nem is szabad már Budapesten 
lenniük, hanem messze, valami árnyékos, 
levegős, fürdőhelyen, összeszoritotta kicsi 
öklét s arra gondolt, hogy ezt a kegyetlen 
sorsot az asszonyi állapot miatt kell szen­
vednie.

Na végic I mondta, mikor az ura 
betoppant. Mindjárt vette a kalapját s a 
tükör elé állt, hogy icltüzze. Két karját a 
feje fülé emelte s ujjaival szőke kontyán 
habi alt. Kissé hatra hajolt karcsú derekával, 
a ruha megfeszült rajta, az ura lopva, hátul­
ról meg akarta ölelni.

— Hagyjon cl, — mondta Klára, — 
most nem érünk rá.

érni ?
De édesem, erre csak nem kell rá

— Máskor korábban jöjjön haza, ha —
— I la csókolni akarok ?

Ugyan Sándor ! Ki akarunk menni 
a szigetre s maga egy óráig várakoztat. 
Mindjárt nyolez óra s most meg itt okos­
kodik. Majd megfulladok már. Sándor leült 
a díványra s kezdte tömni czigarettával a 
tárczáját. Csak fél szemmel nézett a felesé­
gére s kényelmesen mondta. — Klári édes, 
máskor ne várj felöltözködve.

— Miért, ugyan ?
— Látod, pongyolában kényelmes és 

türelmes vagy, mint a czicza, befűzve pedig 
türelmetlen és mérges, mint egy kicsi tigris.

— Tigris ? Sándor, ilyeneket mond ? 
No szépen vagyunk, — mondta Klára ijed­
ten, aztán elvörösödött.

Lelkem, csak egy kicsi tigrist mond­
tam, azt is csak a hasonlat kedvéért. I liszen 
az is csak macska, csak nagyobb.

Kedveskedve akarta engesztelni a fele­
ségét, de már késő volt.

— Mehetünk végre ? kérdezte Klára s 
nem szólt egész utón. Tüntetőleg elkerülte 
az ura karját, Sándor pedig czigarettára gyúj­
tott s miközben a tolongó emberek közt je­
gyet vásárolt a pénztárnál, nagyon sivár 
színben látta a szigeti vacsorázás kelle­
mességeit.

Néhány hónapos házasok voltak, de 
eddig még nem látta szeszélyesnek és aka­
ratosnak a feleségét. Most meg egészen ha-

Elöffzetési felhívás.
Lapunk immár az uj esztendővel 

Y-ik évfolyamába lép. A hálunk mö- 
gíilt hagyott négy esztendőre nyugodt 
lelkiismerettel tekinthetünk vissza. Nem 
kőnyomatosokkal, hanem toliunkkal 
szolgáltuk mindig a helyi társadalmi 
érdekeket. Szerénytelenség nélkül mond-

ragos arczczal állott az asszonyka a kikötő 
iozoga korlátjánál s mikor beszálltak, olyan 

I megvetően nézett az urára, akárcsak arra a 
lesült, meztelen nyakú hajós legényre, aki a 
parti állomások nevét ordítozta a dobogó 
végén.

A hajón sokan voltak. Törökék a szé­
len, a hajókerék mellett kaptak helyet. Szót­
lanul bámultak át a korláton, nem tudtak 
mit beszélni, elvégre is még szokatlan volt 
nekik ez az állapot.

— Bátor vagyok megjegyezni — mondta 
végre Sándor, — hogy éppen olyanok va­
gyunk, mint valami veszekedő házaspár.

— Gondolja? kérdezte Klára komolyan.
— Ugyan, csak nem fogsz itt most 

igazándiban haragos arezokat csinálni, Klári, 
Klárikám ! súgta a férfi.

A tigris ! Mit vár egy tigristől ? kér­
dezte Klára asszony.

— No hát ez borzasztó I — mondta 
Sándor elkeseredve s tanácstalanul nézett, 
szét. Meglátott a hajón egy virágárus leányt 
oda intette s megvett tőle egy csomó ró­
zsát.

A lány nyilván valami kiránduló sze­
relmes párnak nézte őket s egy oldalpillan­
tással bizalmaskodva mosolygott rájuk.

Klára észrevette ezt a pillantást s bo- 
szusan dobta a padra a virágot.

— Kell is nekem I Ilyenek maguk, — 
mondta, azt hiszik, ezzel kiengesztelhetik az 
embert. Előszedik ezt a régi kopott eszközt
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haljuk, hogy a kis kaliberű vidéki la­
pok közölt a homloktérben levők közé 
sikerült magunkat felküzdenünk. Meg­
ragadtuk mindig az alkalmai, a mikor 
valami helyi tárgy vagy esemény kínál­
kozott a feldolgozásra, hogy helyi ér­
dekeket érintő aktuális közleményekkel 
tartsuk állandóan felszínen a közügyek 
iránti érdeklődést. Ott voltunk szemé­
lyesen minden alkalommal, ha valami 
jelentősebb esemény mozgatta meg a 
társadalmat, hogy szerény tehetségünk­
höz képest hü tükrét adjuk a lelolyt 
eseményeknek. És ebben a tekintetben 
lapunk tartalmassága nem a tudósítók 
jóakaratától, munkakedvétől függött, 
hanem a tudósítást megírtuk magunk 
s nem voltunk, kényszerítve, hogy mást 
kérjünk fel erre a tisztre.

Program műnk mindenkor a fele­
kezeti tekinteteken felül álló társadalmi 
szabadelvüség volt s az lesz a jövőben 
is. Remény nyel és bizalommal eltelve 
a jövő iránt mondhatjuk, hogy ennek 
a lapnak Nyilravölgyében van jövője 
elsősorban irányánál és azon körül­
ménynél fogva, hogy a tollat megtud­
juk forgatni magunk is s igy a szer­
kesztői lehetetlenség bénító hatásától 
lapunk meg van óva.

Tisztelettel kérjük tehát előfizetőin­
ket, ajándékozzanak meg bennünket 
továbbra is bizalmukkal s buzdítsanak 
másokat is, hogy lapunk olvasói közé 
szegődjenek.

Lapunk előfizetési ára annak czime 
alatt olvasható. Egyúttal a hátralékok 
beküldését és az előfizetés szives meg­
újítását kérjük.

A Nyitravölgyi Lap
szerkesztősége 

és kiadóhivatala.

Hírek.
— Főispáni installáczió. Nyitravár- 

megye újonnan kinevezett főispánját, T ti u- 
róczy Vilmost, cs. kir. kamarást ritka 
fénynyel és lelkesedéssel iktatta be főispáni 
székébe január G-án és 7-én a megye kö­
zönsége. 6-án este tiszteletére kivilágították

amit lány koromban még olyan sikerrel 
használtak.

— Lánykorunkban ! tette hozzá só­
hajtva. — Istenem, ha tudnék lány korunk­
ban, hogy mi a házasság I

— No tessék, — mormogta Sándor,
— egy negyed órát várni kell s már a há­
zasság a hibás. Maguk meg ilyenek, asszo­
nyok elfőzik a burgonya levest s szidják 
Kolumbust, hogy miért fedezte fel Amerikát. 
Ugy e onnan való a burgonya leves ? —

— Igazán maga izeden. Kiállhatatlan ?
— mondta Klára asszony, s már-már inkább 
szomorú volt, mint haragos. Úgy érezte, hogy 
nagyon szerencsétlen s nagyon fáj a szive. 
Elkeseredve fordított hátat az urának, nem 
bánta ha látják is, kikönyökölt az alacsony 
korláton s nézte a vizet.

A viz pedig rideg volt és szomorú. A 
hajókerék éppen alattuk zakatolt, látatlanul 
dohogva, erőlködve csapkodta a vizet, mint 
valami elfáradt erős ember mellének zihá­
lása, úgy hangzott fel a munkája. A kerék 
nyomán nagy, lapos hullámok váltak ki a 
vízből, feltér fodros széllel oda csapódtak 
egyszcr-kétszer a hajó oldalához, aztán el- 
siklottak, eltűntek, nem voltak sehol. A 
nagy, sima hullámokra apró cseppek hulltak 
permetezve a felső lapátokról, szinte hallott, 
amint perczegve fúródtak a széles vizlapokba, 
keresztül mentek rajtuk, mint valami apró 
kavics s aztán hirtelen eltűntek, alájuk te­
metkeztek.

a várost, 8 órakor pedig hangverseny volt 
a színházban. 7-én reggel a barátok templo­
mában Veni sánc te volt. lizenegy órakoi 
vette kezdetét a rendkívüli megyei közgyű­
lés. A gyűlést Markhof Gyula alispán nyi­
totta meg s tíztagú küldöttséget választott 
Odescalchy Livius herczeg vezetése alatt, 
mely küldöttség nyomban elment a főispá­
nért. A gyűlésen megjelenő főispánt Mar­
k-hot Gyula alispán üdvözölte, mire a főispán 
éljenzészel és tapsokkal sokszor megszakított 
programmbeszédet tartott. Azután a megyei 
tisztikar nevében Kostyál Miklós főjegyző, a 
vármegye részéről pedig Vietorisz Miklós 
üdvözölte A főispán, miután a megye szá­
mottevő férfiait mind ismeri, küldöttségeket 
nem fogadott, kivé vén a megyei tisztikart. 
Délután 2 órakor a főispán bankettet adott 
200 terítékkel.

— Öngyilkosság az érsekujvávi pá­
lyaudvaron. Hétfőn este az érsekujvári pá­
lyaudvaron szivén lőtfe magát Misik Kál­
mán joghallgató. A szerencsétlen véget ért 
fiatalember nyitratnegyei, özvegy édes anyja 
Egyház-nagyközségben földbirtokosnő. Az 
öngyilkosság okául amerikai párbajt emle­
getnek. Két esztendővel ezelőtt egy barát­
jával együtt, a kit azonban nem nevezett 
meg, gyakran megfordult egy családnál s 
barátja erősen udvarolt a ház leányának. A 
leány egy alkalommal valakitől bokrétát ka­
pott. Barátja kérte a leányt, hogy adjon 
neki a bokrétából egy szál virágot, de a 
leány a kérést megtagadta, ellenben Misik­
nek, aki pedig nem is udvarolt neki, adott 
virágot. Ebből a gyermekes játékból eredt 
a szomorú tragédia. Misik Kálmán barátja 
ugyanis sértően nyilatkozott a leányról, a 
kinek udvarolt s Misik ezért arezulütötte a 
fiatalembert. Ez a sértés volt az amerikai 
párhaj oka és most január 4-én járt le a 
határidő, a meddig Misiknek, a ki az ame­
rikai párbajban a fekete golyót húzta, meg 
kellett magát ölnie. A sajnálatraméltó fiatal­
ember azt is elmondotta, hogy Érsekujvárott 
akar megválni az élettől, mert atyja is ott 
lett öngyilkossá és utolsó kívánsága az, hogy 
aiy:a mellé temessék cl. Még aznap este a 
hat órai gyorsvonattal el is utazott Érsek­
újvárra s ott kiszállva, a pályaudvaron mellbe

Egy kis déli szél szemközt fodrozta a 
hömpölygő vizet s a viz hátán sárga sávok, 
keményen villogó, fényes szélű utak támad­
tak. A budai felső hegyeknél egynéhány ron­
gyos fclleg vöröses-sárgán emlékezett vissza 
a lecsuszkált napra, aztán a fellegek leszálltak I 
a vizbe, a viz szétszakította, összetörte, fel­
hasogatta őket s hozta sárgán, barnán, szo­
morúan a búslakodó asszony felé.

Túljártak már a lánczhidon, mikor 
Sándor hirtelen a felesége karjára tette a 
kezét. — Nézd csak Klára ! — mondta s 
bemutatott a hajóra.

Két gyermek ült a hajón, két kék ru­
hás kedves poronty, a fedélzet zsibongó népe 
között. Kicsi lánykák voltak, nevető arezuk, 
hullám, puha, szőke hajuk csupa testvéri ha­
sonlatosság, azonkívül gondos szeretettel 
egyformán voltak öltözkedvc is.

Mosolygó világoskék batisztruhácskájuk, 
rövid harisnyájuk ugyanaz a fchércsikos, 
mindeniknek nagy fehér kalapja, s azon 
lengő könnyű csokor pillangó a ruha szöve­
téből. Mindenik kalap alól egyforma kek­
szem kandikál elő, mint két pár ncfclcjts 
valami nagy levél alól. Apró fekete lakk- 
topán volt a lábukon, sőt egy csöp vékony 
karika gyűrű is puha kis ujjaikon. Egymás 
mellett ültek egy-cgy kis hajószéken, szem­
közt velük az apjuk tilt a pádon s ezukrot 
adogatott nekik. Mama nem volt sehol, egy 
egészséges paraszt leányzó húzódott meg a 
pad végén, a dada. A gyermekek álhatato-

NYITRAVÖLGYI LAP
lőtte magát. Halálos sebével még túlélte a 
végzetes napot, de fiatal életét már meg­
menteni nem lehetett. Özvegy anyja egyet­
len fiát vesztette el benne.

— Halottrablás Sopornyán Hegyi 
Ignácz sopornyai plébános néhány hónap 
előtt magas életkorban elhunyt s meglehetős 
vagyonkát hagyott maga után. Azonban 
halála után a pénzben és értékpapírokban 
lefektetett vagyonnak nyomát sem találták. 
A vágselyei kir. járásbíróság nyomozása ki­
derítette, hogy a plébános 23 ezer korona 
takarék-betéti könyvecskéjét közvetlen a 
plébános halála előtt ellopták s a nagyszom­
bati intézetnél a pénzt felvették. A gyanú a 
plébános gazdasszonya, Ribáry 1 ’álné körül 
mozog.

Fegyelmi egy plébános ellen. Az
assakürthi plébánia hívei a nagyszombati 
püspöki helynöknél panaszt nyújtottak be, 
melyben fegyelmit kérnek plébánosuk, Schur- 
mann József ellen. A panaszlók elmondják, 
hogy a plébános már öt hónapja nem mi­
sézik az assakürthi plébánia-templomban, 
hanem a központon kívül eső kiscsabbi ká­
polnában. A halottakat — ha kocsit nem 
küldtek érte — nem temette cl, a hullák 
négy-őt napig is eltcmetetlenül feküdtek. 
Egy 2 éves kis leányt, Kaliss Erzsit a biró 
és az esküdt hántolták el. A katli. plébánia 
hívei közül ezen állapotok folytán a luthe­
ránus templomba járnak és áttérni akarnak. 
Páratlan és szigorú vizsgálatot kérnek tehát 
papjuk ellen.

— A polgári kör közgyűlése. A nagy- 
tapolcsányi polgári olvasókör f. év január 
G-án tartotta évi rendes közgyűlését, melyen 
új tisztikart választottak. Fíilöpp Alajos város 
biró, ki hosszú időn át viselte az elnöki tiszt­
séget, hajlott korára való tekintettel vona­
kodott azt újból elfogadni. A közgyűlés saj­
nálattal vette tudomásul az érdemekben meg­
oszlik elnök lemondását és érdemeit jegyző­
könyvben örökítette meg. A tisztujitás ered­
ménye: elnök lett: Dr. Petrikovics Aladár, 
alelnök : Gallovies Vineze, pénztáros: Kupeez 
Sándor, titkár Skopeez István, könyvtárnok : 
Kratoebvill, háznagy : Pisztl Károly. Választ­
mányi tagok lettek : Bartek Károly. Steinicz 
Jakab, Zhorella Károly, Zhorella Gyula, 
Lukács Sándor, Ed er Ödön, Toscan Rezső, 
Bartaky József, Gill Emil, Póttagok: Gross- 
hart Izidor, Vittkó.
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san néztek az apjukra, mint valami éhes 
madárfiókák s a lábukat, félmeztelen kövér 
kis lábukat vígan, szaporán lógatták. Az 
egyik megfogta kicsi czipős lábát s úgy 
emelgette, mintha a szájához akarná vinni, 
a másik szó nélkül simogatta az apja térdét, 
elfogyott a ezukor, újat kért.

— De édesek I Két pötty 1 — mondta 
Klára. — Kicsi kék csillagok 1 lelkesedett 
Sándor. Az asszony mosolyogva sokáig nézte 
a gyermekeket, két kezét az ölébe ejtette 
clgondolkozva, mintha valami kedves köny­
vet olvasott volna. Titokban megkereste az 
ura kezét s megszorította.

Sándor boldogan nézett a feleségére, 
a nagy kiengesztelődésben még kevésbé tö­
rődött az emberekkel.

— Édes 1 — súgta a férfi. Sándor 1 — 
mondta az asszony. Sándor azután hamisan 
hunyorgatott s oda súgta az asszonynak: 
— Ikrek ám bizonyosan.

— Meghúzom a bajuszát, Sándor ! — 
fenyegetődzött Klára, aztán zavarában kiha­
jolt a korláton s nézte a vizet.

A viz pedig kedves volt és vidám.
A sárga, kemény hullámok elúsztak 

már, a viz csendesen hordozta, itt-ott 
mégis csillogtatta az ég nyári esti szelid kék­
ségét.

Klára behunyta a szemét s úgy látta, 
hogy a simán ringó vizen apró kék csilla­
gok rezegnek.
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— Ministeri elismerés. Berzeviczy 
Albert kultuszminiszter az alábbi elismerő 
és köszönő leiratot intézte Keviczky Lajosné 
úrnőnek, mint a nagytapolcsányi „Erzsébet“ 
nőegylet elnöknőjenek: „Nagyságos Kevicky 
Lajosné úrnőnek mint a nagytapolcsányi 
Erzsébet nőegylet elnökének. Nyitravármegye 
kir. tan tel ügyelőjének f. évi november íió 
26-án 66L). sz. a. kelt jelenléséből örömmel 
értesültem, hogy a Nagyságod elnöklete 
alatt álló nagytapolcsányi Erzsébet nőegyc- 
sület ötvenegy szegénysorsú áll. el. isk. ta­
nulót segélyezett 450 korona értékű ruha­
neművel. Nagy örömömre szolgál, midőn az 
egyesületnek a népoktatás érdekében tanú­
sított ezen hazafias áldozatkézségeért őszinte 
elismerésemet és köszönetemet nyilvánítom. 
Budapest, 1903. deczember hó 24-én.

Berzeviczy s. k.

— Halálozás. Dr. Adda Viktor t. 1>. 
megyei főorvost, a nagytapolcsányi járás 
köztiszteletben álló orvosát és családját fáj­
dalmas csapás érte. Apósa, Décsy Lajos 
trencsényi kir. közjegyző és földbirtokos f 
hó 5-én trencsénben meglialf. A gyászoló 
család a következő gyászjelentést adta ki: 
— Décsy Aladár dr. úgy saját, valamint 
buga: Adda Viktorné szül. Décsy Margit, 
ennek gyermekei : Adda Izabella, Margit és 
Lajos, nagynénje: özv. Simon Béláné szül. 
Décsy Fanni, neje: Décsy A ládámé szül. 
Világhy Elza, sógora: Adda Viktor dr. és a 
többi rokonság nevében fájdalomtól megtört 
szivvel jelenti, hogy atyjuk, nagyatyjuk, test­
vérbátyja, apósuk, illetve rokonuk Décsy 
Lajos trencséni kir. közjegyző és földbirtokos 
f. hó 5-ik napján, reggeli fi órakor Trencsén- 
lien rövid szenvedés után (14éves korában jobb­
létre szenderült. A boldogult hűlt tetemei folyó 
hó 7-én délutáni 3 órakor lesznek az ág. hi tv. ev. 
egyház szertartása szerint, a gyászházban és 
a templomban végzett szertartás után a tren­
cséni ev. temetőben örök nyugalomra helyezve. 
Trencsénben, 1904 év, január hó 5-én 
Áldás és béke hamvaira!

Az osztrák kályhaipar ellen. Az
osztrák iji.ar kevés czikkben foglalta <4 oly 
hatalmasan a terét Magyarországon, mint 
kályhákban, Meidinger, 1 Iáim, stb. osztrák 
gyártmányok láthatók mindenütt s ami kevés 
magyar gyár van e szakmában, az háttérbe 
szorul. Örvendetes ily körülmények között, 
hogy egy magyar kályhagyár: a temesvári 
Pueher-féle, egy olyan találmánynyal jött ki 
a piaczra, a melylyel valószín illeg sikerülnie 
fog egy csapásra meghódítani a pitu zot. A 
találmány egy gyorsmelogitő rendszer. A 
gyorsmelegitő cserépkályha a legötletesebb 
módon egyesit! magában a vas- és cserép­
kályha összes előnyeit, s régi, használatban 
levő kályhákra is alkalmazható. Az uj szaba­
dalom kiaknázására a ezég temesvári gyára 
nagy arányokban' rendezkedett be s buda 
pesti képviseletét kiváló szakemberre: Land­
herr (iyilla ismert jótievíi építészre és építési 
vállalkozóra bízta, aki nagy arányokba n fogja 
az uj találmányt terjeszteni.

Vasúti menetrendváltozás. Január 
elsejétől a magv. kir. államvasutak Igazgató­
sága az Érsekújvár- privigye! vonal menet­
rendjében változtatást eszközölt amely abban 
áll, hogy az Érsekújvárról Ny itra felé menő 
esti •személyvonat nem 7 óra 43 perckor, 
hanem 8 órakoi fog indulni, mert bevárja a 
Budapestről délután (1 óra 15 perckor induló 
zsolnai gyorsvonatot is. Ezen intézkedés igen 
előnyös a közönségre, mert ezentúl elesik i 
az Érsekújváron való hosszas és unalmas 
várakozás és az utazó közönség ugyanannyi 
idővel többet tölthet Budapesten.

Alanti ezéget mint a legrégibb s 
legmegbizluitóbbnt e szakmában legmelegeb­
ben ajánljuk olvasóközönségünknek. A szen­
vedő emberiséghez ! Sérvben szenvedőknek fel­
tétlen jótállás mellett szállítjuk amerikai 
rendszerű cs. és kir. kizárólagos szabadalom­
mal ellátott gumi sérvkötőinket, melyek a 
lehető legnagyobb kényelmet és biztonságot 
nyújtják s éjjel-nappal hordhatók. Árak : 
egyoldalú: 7 és 10 Irt., kétoldalú: 10 és 16 
Irt. Valódi angol aczélrugós sérvkötőt : egy 
oldalút : 2 írttól 8 írtig, kétoldalút 4 írttól 
12 írtig .szállítunk. Tökéletes gummi vagy

3. oldal.
vászon haskötőinket fűzővel, vagy nadrággal 
2 írt 50 krtól 20 Írtig. Óvszerek leghíresebb 
iranczia, angol és amerikai gyárak készít­
ményei feltétlen biztos ártalmatlan, jótállás 
mellett szállítva 12 drb 1 írttól 8 írtig ; 
Soxhlet tejsterizáló készüléket 3 írttól 15 
írtig. Bidelek, tejsterizáló készüléket 9 írttól 
12 írtig. Szoba closet teljesen szagtalan 18 
és 25 Irt. Politzer Mór és Fia cs. és kir. 
szabadalmazott sérvkötészek Budapest, V. 
Deák Ferencz-utcza 10. sz.

Gyűlések. A nagytapolcsányi izr. 
hitközség I. hő 17-én délután 2 órakor köz­
gyűlést tart, melyen a jövő évi költségvetést 
fogják tárgyalni. — Az Otthon olvasókör 
f. hó 10-én d. u. 2 órakor tartja évi rendes 
közgyűlését, tisztujitással.

Közgyűlés. A nagytapolcsányi Casino- 
Egylet 1904. évi január 10-én d u. 5 órakor 
rendes évi közgyűlést tart. Napirend: 1. El­
nöki megnyitó. 2. Pénztáros jelentése és 
számadások előterjesztése. 3. Könyvtárnok 
jelentése. 4. Költségelőirányzat megállapítása. 
5. Indítványok. 6. Újságok elárverezése.

A vételár az árveréstől számított 30,60, 
90 nap alatt 3 egyenlő részletben 6°/0 kamat­
ul együtt a bírói letét pénztárba fizetendő ; 
és a bánatpénz az utolsó részletbe fog beszá­
míttatni.

Az árverési feltételek a bíróságnál vala­
mint fent nevezett község elöljáróságánál meg­
tekinthetők.

Privigyén a kir. járásbíróság mint tkvi 
hatóság 1903 szeptember 20-án.

Erdey
kir. albiró.

Szerkesztői üzenet
Ovidius. Névtelenül beküldött dolgoza­

tokat nem közlünk. A szerzőnek jogában áll 
álnév alatt Írni, de igazi nevét a szerkesztő- 
seggel tudatnia kell. Indiskrétiótól nem kell 
félnie.

2254.
903 tkv. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közzé teszi, hogy Fancsó 

Mihály végrehajtatónak Éliás Pál végrehaj­
tást szenvedő elleni 200 korona s jár kielégí­
tése iránti végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Banka község 2 sz. tjlevében fogjalt 
1. 1—33 sorsz. 7. íiázsz •/« urb. telekből 
B I 1 alatt Flias Pált illető '/6 részére 1574 
korona becsértekben 1904 évi január hó 
27 napján d. e- 10 órakor Banka község 
házán 1 ;)74 korona kikiáltási ár és 157 korona 
40 fillér bánatpénz letétele mellett becsáron 
alul is elárvereztetni fog.

2147
903 tkv. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közzé teszi, hogy Spitz 

Mór Erstyán falusi lakós végrehajtatónak 
Mázán Geman Mihály, végrehajtást szenvedő 
elleni 136. kor. 76. fillér s jár. kielégítése 
iránti végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Erstyánfalu község 7 sz tjkvében foglalt 
a II—6 sorsz. 33/96 urb. telekből néhai 
Gaman Mihály jogán B 13 —15 alatt kiskorú 
Mázán Gaman Mihály, kiskorú Mázán Gaman 
fivére és kiskorú Mázán Gaman Anna Erstyán 
falusi lakosokat illető 1/B részére 593 kor. 
kikiáltási árban Spitz Mór végrehajtató javára 
1904. évi január hó 8 napján d. e. 9 óra­
kor Erstyánfalu községházán 593 kor. kiki­
áltási ár és 59 kor. 30 till, bánatpénz leté­
tele mellett becsáron alul is elárverezted!i fog.

A vételár az árverés napjától, számított 
30, 60, 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 
6°/0 kamattal együtt a bírói letétpénztárba 
fizetendő —- A bánatpénz az utolsó részletbe 
fog beszámíttatni.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fentnevezett község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Privigyén a kir. jbíróság mint tkviható- 
ság 1900 szeptember 3-án.

Reitzer
kir. albiró,

Gummi
sárczipök
(kalocsni)

Vízmentes gummi hóczipők me­
leg teveszőr béléssel férfiak, nők 

és gyermekek részére; teljesen vízmentes gumi vadász-csizmák 
férfiak részére, legjobb minőségben, eredeti orosz gyártmány, a 
szentpétervári gummiczipőgyár gyártmánya. Elsőrendű minőség!

Korcsolyák:
Legjutányosabb áru-raktár :

Schottola Ernő, Budapest
VI., Andrássy-ut 2.

Halifax, Jackson Haines 
Gazella és Kolumbus

Ár je ixy v. é k le e 1 

ingyen
éts béri 11 ént ve 

iszolyy't lók:.

y sí 
It’S'
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3354/1903 tkvisz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagytapolcsányi k ir. járásbíróság 

mint tlkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Weisz Jakab végrehajta tónak Manyiim Józzef 
és neje Holnb Anna végrehajtást szenvedett 
elleni végreliajtási ügyben, a végrehajtási 
árverés 150 korona tőke s a jár. iránti 
ügyében a (nyitrai kir. törvényszék) nagy- 
polcsányi kir. járásbíróság területén levő a 
kisvendéglő 8 sz. tjkvbeu 1. 1. 3 — 0 8. 9. 
sorsz. II. 1 — 6. sorsz. f 1. 4. 0—14 sorsz. 
a. foglalt ingatlanoknál B. 23. 24. a. szerint 
Manyiim József és neje Holnb Anna nevén 
álló 3/g részekre és pedig I. 1. 3—0. 8. 9. 
sorsz. 3/g rész. 726 kor 11. 1 -5 3/g rész. 408 kor. 
128 kor. f 1. 4 6-14 1 sorsz. 3/g rész. u. o. 23 sz 
tjkvbeu I. 8—11 sorsz. j* 1—8 sorsz. a. 
foglalt ingatlanokból B. 7. a. szerint Manyiim 
Jószef nevén álló 4/8 részekre és pedig a 1.
8—11 sorsz. *18 részére 46 kor. f 1 — 8 
sorsz. */8 részére 212 kor. az u. o. 25 sz. 
tjkvbeu I. 1. 8—12 sorsz. f 2—12 sorsz- a. 
foglalt ingatlanokból B. 20. a. szerint Ma­
nyiim szül. Holnb Anna nevén álló 3/12 rész. 
és pedig I. 1. 4. 8—12 sorsz. s/12 részére 
128 kor. -j- 1—12 sorsz. 3/12 részére 184 
kor. az u. o. 28 számú tjkvben 1. 1 —11
sorsz. f 2. 4. 6—12 sorsz. a. foglalt ingat­
lanokból B. 16. a. szerint Manyiim József 
nevén álló 4/24 részekre a 1. Ilii sorsz.
V24 részére 114 kor. és f 2—4. C—12 
sorsz. 4/24 részére 90. kor. az u. o. a 32 sz 
tjkben f 1—5 sorsz. a. foglalt ingatlanból 
B. 9. a. szerint Manyina szül. Holnb Anna 
nevén álló 2/4 reszre 528 kor. az u. o.
48 sz. tjkben f 1-2 sorsz. a. loglalt B. 2.3. 
a. szerint Manyina József és neje Holnb

Anna nevén álló ingatlanra 900 kor. az n. 
o 89 sz tjkvben f 1 sorsz. a. foglalt in gat- 
ban B. 0 a. szerint Manyiim József nevén 
álló 4/Ifi részre 110 kor. az u. o. 118 sz. 
tjkvben 1. 1 sorsz. a. foglalt ingatlannak B. 
0. 11. a. szerint Manyina szül. Holnb Anna 
nevén álló felülépitmény tulajdonára 260 
kor. az u. o. 137 sz. tjkvben f 1—2 sorsz 
a. foglalt ingatlanból B 11. a. szerint Ma­
nyiim József nevén álló 4/24 részre 210 kor. 
az a. o. 130 sz. tjkvben j- sorsz. a. foglalt 
ingatlanból B. 3. a. szerint Manyina szül. 
Holnb Anna nevén álló '/a részre 290 kor. 
az ii. o 153 sz. tjkvben I. 1—8 sorsz. a. 
foglalt ingatlanból B. 0. a. szerint Manyiim 
szül. Holnb Anna nevén álló '/4 részre 
218 kor az u. o. 154 sz. tjkvben I. 1—2 
sorsz. a. foglalt ingatlan bér B. 27. a. szerint 
Manyina József nevén álló I7/72 részre és 
Pedig a I. 1 — 2 sorsz. 17/72 rész e 160 kor. 
a j sorsz. 17/72 részre 110 kor. az u. o. 
59. sz. tjkvben I. 1 sorsz. a foglalt 14. 12. 
a szerint Manyina József és neje Holnb 
Anna nevén álló ingatlanra 12 kor. az n. o. 
104 sz. tjkvben f 1—2 sorsz. a. foglalt 
ingatlanbér 13. 10. 17. a szerint Manyina 
József és neje Holnb Anna nevén álló blh6i 
részre 28 kor. az u. o. 171 sz. tjkvben I 
1—7. sorsz. I4/c házsz. a. foglalt B. 1. a. 
szerint Manyina József nevén álló ingatlanra 
010 koronában elrendeltetik és hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlanban az 1904 évi 
január hó 25-ik napjának d. e 9 órára 
K.svendégh község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának lO./.-át készpénzben 
vagy az 1881 LX. t. ez. 42 §-ban jelzett 
áifolyammal számítva és az 1881 évi no­
vember hó 1-én 3333 sz. a. kelt I. M. R.

8 tj-ában s az annak pótlása tárgyában 
kiadott I. M R-ben kijelölt óvadék képes 
érték papírban a kiküldött kezeihez letenni, 
vagy az 1881 évi LX. t. ez 170 §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál időleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatn.

Kelt Nagyfapolvsány 1903 évi július 
hó 18-án a kir, járásbíróság mint telekkönyvi
hatóság

Soós
kir járásbiró.

HIRDETÉSEK

felvétetnek
íi kiadóhivatalban.

Bármily nagysza­
bású temetkezé­
sekhez koszorúk 
és gyászszalagok 
a legdíszesebb ki 
vitelben kaphatók

Arnai kor igényeinek min 
den tekintetben meg 

felelő, saját gyártmányú nagy

= Imtoi-raktáromban
ebédlő, háló, szalon, előszoba 
és konyhaberendezések készen 
kaphatók, melyeknek tartóssá 
gáért 1 évi jótállást vállalok.

első nagytapolcsányi 
épület, bútor, diszmü-
asztal os mester és

temetkezési intézet
tulajdonos

NAGY-TAPOLCSÁNYBANSürgős megrende­

léseket pontosan
Korosl-utcza 155. sz. (Saját ház)

a meghatározott
időre eszközlök s

kívánatra azokat

t. rendelőim laká-
sára is szállítom.

Alapittatott 1881-ben

I liszes gyászkocsi 
és lovak a szük­
séges dolgokkal 
felszerelve b á r- 
inely időben ren­
delkezésre állanak

Már 22 év óla fonná
és jó hírnévnek ör­

vendő első nagytapolcsányi

temetkezési intézetemben

kész (a- és érczkoporsókal, 
úgyszintén mindennemű te­
metkezési czikkekel igen ked­
vező feltételek mellett ajánlok.

Úgy az asztalos,

mint a temetke­

zési munkákat 

szakképzett mun- 

kásaim saját fel­

ügyeletem alatt 

végzik.
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Követi.äzun felsorolt saját készítményú jó minőségű árúinknak
G. árjegyzékét áttekintésre ajánljuk. C
1 orb. bécsi piros paplan.............................. 1 frt 80
1 » bordon „  Í2 60
1 . Satin Chachmir paplan ....*** 3 * go
* • atl,asz Cachmtr paplan.............................6 . 20
1 „ selyem atlasz........................................... • . 60
3 részű volin matratz..............................................« . 50
3 . Cnn de afnque............................................7 „ —
1 » szőr.............................................................. to —
3 „ szőr.............................................•♦••14* ___
1 szalmazsák let űzve....................................", 2 * 20
1 drb. aczél sodrony ágybetét.............................6 " 60
1 m párnázott ruganyos matratz..................16 , -
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal . . 10 „ —
1 drb. flanel takaró ............................................. 1 50
1 asztal. 2 ágyteritó . . 5 " 50

Gichner Mór és Testvére
‘p02. augusztus hó I tói IV.. Muzeum-kőrút 27. *

EHMAL KÁROLY
xongora-gyároa

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 

raktára és kölcsönző-intézet —■

Budapest, IV., Károly-körút 20.

^testék-, kencze- és lakkgyár
BAYER E. ésTi

,v-— József főherczeg udvari szállítója,
■ a magyar államvasutak

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

K

5ZABADALHAKAT
ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT

> PÁSZTOR CrÖRV BEJ.CZÉq)
BUDAPEST ERZSEBET’KÚRUT \7.»

hnanclrozalAlmányokat. belzíjs^rornnz védjegyeket 
_jrtLVH.ACO»ITÁS díjtalan. ^

Köhögési tea és hurút porSCHNEID
gyógyszerész-léle ________

a St. Georgs-gyógyszertárból - Wien V/2 
Wimmergasse 33. Orvosi rendelőt szerint Ré- 
ezitve. Jótékony hatással bir a lélegző szer­
vekre, nyólkaoldó köhögési lngor csökkentő, 
a rekedtséget és torok-csiklandozást megszüli- 
toti. Por tiU kr„ a .hozzá való to a 60 kr. Postai 
szállítás 20 kr. csomagolási díj portó nélkül. 
2 csomagnál kövesebb tlem küldetik. — Kérjük, 
a Szent üy’ürgy-fólo gyógyszertár védjegyét 
figyelőmbe vonni, ezen hirdetést pedig kivágni 
és megőrizni szíveskedjék

NEUSTEIN FULOP
* ezukrozott o

hashajtó labdacsai
mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint has­
hajtó és oldószert ajánlanak, nem gátolják az emész­
tést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott külsejük 

végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, melv
foM* ion ,n.,k. **„-»-• , « ui/mi

..ml HU Imumi idiiallTW, CSŐK L KOr. — 2 ÍOI. 45 fill. elélügOI I 
beküldése után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.

ÓvAsI Utánzásoktól különösen óvakodjunk. |

r NEUSTEIN FÜLÖP £
. JBsent Llpóthoz* czlmzett gyógyszeriára I

Wien, 1., Plankengasse 6.

Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj és ere­
deti 15 év óta kipróbált gyógymód, a mely 
hazánk és a külföld jobb köreiben általános 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva asthma, szív-, gyomor-, hólyag­
ig idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen 
es kizárja az elmezavar és szélhűdés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós, gyökeres gyó­
gyulást eredményez. E gyógymód megalapítója 
9r. Kovács J fővárosi orvos, a ki íek Buda- 
pcs'en, K, Váczi-körút IS. sz. alatt egy, ezen 
czélra berendezett orvosi rendelő intézete van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács J. levélben meg 
keresésre készségesen vál'»™ * /C

Az gyetlen és leg­
jobbnak ismert baj 
és sztik á 1 -növesztő 
szer hajnövészt isre 
és hajkihullás ellen 
űz arany-éremmel ki­

tüntetett
Homogén 
meglepő sikert mu­

tat! Már rövid használat után a kívánt ered­
mény észlelhető.

Naponta érkeznek az elismerő iratok, mint 
1. „Tekintetességednek legőszintébb köszöne­
téinél mondom az Ön kitűnő KOMEGÉN szeré­
ért (theával), amely az én erős hajhullásom 
ellen, alig két heti használat után, meglepő 
hatást mutatott és a baj növést nagyban előmoz­
dította. Tiszt.

Mayer Róza.“
Próbatégely 1. 2 és 4 K., Komogén-Thea 1 K. 

a világ minden tájára utánvét, vagy az összeg 
elő leges beküldése mellett szétküldés direkt a 
feltalálótól

Hermine Winter
A hajápolásról szóló bármely kérdésre felvilá­
gosítást díjtalanul ad. —- Magyarországi főraktár 
Török József gyógyszertára Budapest.— Magyar 
levelezés. j_o<>v

Polgár Sándor
orvosi mű és kötőszerésznél

Budapest, VII. Erzsébetkörut 50.

Legjutányosabban beszerezhetők 
legjobb hatalmányú sérvkötők összes 
betegápolási eszközök és kötszerek 
Haskötők, egyenes tartók, orthope- 
diai fűzők és járógépek, műláb és 
mükéz saját műhelyében a legponto­
sabban készül. Valódi franczi különle­
gességek és óvszerek F. Berguerand 
fils párisi gyárából.

Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve.

Fenti czimre ügyelni tessék.

Szőlőlugast
ültessünk minden 
ház mellé és kert­
jeinkben föld és 
!! homoktalajon !!

Erre azonban nem minden szőlőfaj al­
kalmas, (bár mind kúszó természetű) mert 
nagyobbrésze ha megnő is, termést nem hozó 
ezert sokan nem értek el eredményt eddig. 
Hol lugasnak alkalmas fajokat ültettek, azok 
bőven ellátják házukat az egész szőlőérés 
idején a legkitűnőbb muskotály és más edes 
szőlőkkel.

b szőlő hazánkban mindenütt megterem 
s nincsen oly ház, melynek fala mellett a 
legcsekélyekb gondozással felnevelhető nem 
volna, ezenkívül más épületeknek, kerteknek, 
kerítéseknek stb. a legremekebb disze, anél­
kül, hogy legkevesebb helyet is elfoglalna 
az egyébre használható részekből. Ez a leg- 
háládatosacb gyümölcs, mert minden évben 
terem. A fajok ismertetésére vonatkoz- 
szines fénynyomatu katalógus bárkinek in­
gyen és bérmentve küldetik meg, aki czimét 
egy levelezőlapon tudatja.

Érmelléki első szőlőoltvány telep
Nagy-Kágya, u. p. Szekelyhid.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE, , ■-

SORSJEUVEHRE, Á U l- A M l»A Cl UOI{ II A

KÖLCSÖNT
moh. mm«« VISSZAFIZETÉSI FELTÉTELEI »ELLETT

PBLVILAOOSITASUNK INGYENK9

HECHT BANKHÁZ
-J=- BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6.

mmm Dmá

Legfelsőbb helyen engedélyezett

„Duna“ biztosító-társaság
vezérigazgatósági!rodák Becsben: Schottenring, Wipplingerstrasse

- 36/38 saját palotájában. -

Magyarországi igazgatóság Budapesten VI. Andrássi ut 6. sz.

Ti fogad biztosításokat a következő ágazatokra, a legolcsóbb díjté­
telek és a legliberálisabb feltételek mellett és pedig:

Az ember életére,
Tzzuz,

Jég,
Szállítmányok 

Üveg és betörés ellen.
Kerületi főügynökség Klein Viktor urnái,

Nagy-Tapolcsányban.

MW
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Budapesti malomépitészet 

és gépgyár

POPVíNECZ ÉS ti EISLER
BUDAPEST, VACZl-UT hj/v.

0YÄ-RT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vozénymiivel 2 50 lóeröiq. 

Megbízható képviselők kerestetnek

REICH L. FIAI '
titeggyárosok, cs. ös klr. udvari szillltök

BUDAPEST, VII. kér., Lövölde-tér 2. szám.
Ajánlják legjobb minőségben gyártott Sypboo- és gaícuae 

pjűMikoküt legolcsóbb árak mellett és pedig.
I Láda kb. 200 drb. 16 nnczlás sima, fehér v. világos kék (Aqua­
marin) szinti Sypbonp&laczkol talppal vagy talp nélkül 62 ÍOrOBI 
I láda ki. 200 d:b. gazonscpalaczkol gummigyürüve) és üveg­
golyóval ellátva, feliér vagy világos kék (aquamarin) ezinü,
magas vagy alacsony alak ................................ » ti korona

Beállítás a csomagolást beleértve budapesti pályaudvarig bér­
mentve, készpénzfizetés ellenében 20/o scontó — 10 láda rendelés 
után 5°/# rabatt Más nagyságúak és különféle általunk törvényesen 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Préselt írások vagy 
ozégvőséneknél csakis az elkészítési önköltséget számítjuk, ellenben 
az alak és kliséért költség nemszámittatik Megjegyzllk még, bogy 
megviz»gált 20 légkör nyomású Syphonpalaczkaink Magyarorsza.g- 
ban csak kizárólagCSEH közvetlen a cn gyárunkbólszerezhetők ’ ^

<3

T aLm Mami a (ezeló,U kronfusz) csipke-, 
LOÍll Mfllln vegyészet", tisztító- es 
j-ív/m múl m müfestő-intézete

BUDAPEST, VIII. Baross-u. 85,
Fiókok: VI. Andrássy-ut IC. — Vili. József- 
körut 2. — IX. Calvin-tér U. — V. ilarmiuczad- 

utcza 3. — VI. Teréz-körut 31).

Tanningene WKfS kifestő szeriigunu sötétszöke, barna és fekete. Ara6 kor.
ászaiul és fogaknak fl Q H i| K. 1.76

legesleglobb az w ^ ** ■» -88 fi es
88 fill.

Caeroy-féle keleti * i*0Jot,ö «• legeghu.ége.ehb
DflTOÁTC I 1 üv80 Ire 2 koron*. Ehhez
ilULOM I L J hyglnn. fcalnam-auppto 60 flllír

fhátúidét! hely: Czerny J. Anten, 86«, XVI1L, Carl Uidwigstr. 6

Legújabb mintájú képeslapok 
! kaphatók Platzko Gyulánál I

(S'® (S® & (S®>®<8) (S®>®^>

Alapittalott : 1858. Alapittatott: 1858.

Plafzko Gyula
könyvnyomda, könyvkötészet, könyv- és papirkereskedés

Magy-Tapolcsány.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses 
ügyeimét a legújabb mintájú betűkkel bőven ellátott 
s a legmagasabb igényeknek megfelelő = - . :

KÖim/NYOIHDÁIHRA
felhívni. Hali és esküvői meghívók, eljegyzési 
kártyák, körlevelek, ügyvédi és kereskedelmi 
nj om látványok, takarékpénztári zárszámadások, 
névjegyek, gyászlapok, stb. a legjulányosabb árak 
mellett, díszes és elegáns kivitelben készülnek.

A t. jegyzőségek és hivatalok 
ügyeimébe ajánlom nagy nyom­
tatvány-raktáramat, honnan vi­
déki megrendelések is a legpon­
tosabban teljesittetnek.

T. helyen ajánlom dúsan felsze­
relt könyv-, papin-, Író- és 
rajzszer-k ereskedésemet. Nagy 
választék ima-, üzleti és iskola- 
könyvekben, valamint szépiro­
dalmi müvekben.

Magamat ismételten is a nagyrabecsült közönség 
b. ügyeimébe ajánlva, maradok teljes tisztelettel

PLATZKO GYULA.

>

! Ezüstéremmel kitüntetve !

aasÄzt rare«

! ! ! Ezüstéremmel kitüntetve ! !

RAjcsanyi vámos biy.-zsábibokrét
—^ NYERGES (WAGEN-SATTLER).

A pozsonyi 1903. évi mezőgazdasági

kiállításon az általam készített uj ^ ! Pártoljuk a hazai ipart ! !
kocsi ezüst éremmel lett kitüntetve.

Nyerges üzletem a legmodernebb eszkö­
zökkel van berendezve s Így a legszebb 
és legjobb munkákat is előállíthatom.

_r_ A pozsonyi kiállításon kitüntetett 
I kocsikból sok utánrendelés tétetvén, 

A azok nálam mindig megtekinthetők.

Műhelyemben a legrövidebb idő alatt 
készülnek mindennemű kocsik, festő és 
fényezési munkák, úgyszintén bevonások


